

「Dr.田中和豊の血液検査指南 血算編」正誤表

本番組におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

回/番組名	訂正箇所	誤	正
第4回/赤血球1 多血症	4:53～7:10 スライド	多血症 polycythermia	多血症 polycythemia